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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 

 

 

Σε συνέχεια της ανακοίνωσης του Τμήματος Σπουδών 

(http://dps.auth.gr/el/node/2932) υπενθυμίζουμε ότι οι επιτυχόντες 2017 της 

κατηγορίας ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ - ΑΛΛΟΓΕΝΕΙΣ θα πρέπει να υποβάλουν ηλεκτρονική 

αίτηση εγγραφής μέσα το περιβάλλον register.auth.gr και να προσέλθουν στις 

γραμματείες με την αίτηση που θα εκτυπώσουν από το ίδιο περιβάλλον και με τα 

απαραίτητα δικαιολογητικά στο διάστημα από 22/9 έως 29/9/2017. 

 

Ενημερώνουμε ότι τα στοιχεία των επιτυχόντων αυτής της κατηγορίας που 

παραλάβαμε από το ΥΠΠΕΘ δεν διαθέτουν αριθμό κινητού τηλεφώνου ούτε email και 

άρα δεν είναι δυνατόν να ενημερωθούν μέσω  SMS για τη διαδικασία 

καταχώρησης στοιχείων στο register.auth.gr. Συνεπώς, επισημαίνουμε την ανάγκη 

ολοκληρωμένης ενημέρωσής τους μέσα από ανακοινώσεις των τμημάτων. 

 

 Το σύστημα register.auth.gr για την καταχώρηση των στοιχείων αυτής τη κατηγορίας 

και την εκτύπωση της αίτησης θα ανοίξει στις 22/9 και θα περιλαμβάνει αναλυτικές 

οδηγίες για τους φοιτητές. 

 

 Διευκρινίζουμε ότι: 

1. H ηλεκτρονική καταχώρηση στοιχείων στο περιβάλλον register.auth.gr 

είναι υποχρεωτική ΜΟΝΟ για τους επιτυχόντες του ακαδημαϊκού έτους 

2017-2018. Για την κατηγορία αυτή ΔΕΝ επιτρέπεται απευθείας 

καταχώρηση στοιχείων στο σύστημα ηλεκτρονικής γραμματείας από εσάς.  

2. Φοιτητής που έχει ολοκληρώσει την καταχώρηση στοιχείων του στο σύστημα 

register.auth.gr εμφανίζεται στο σύστημα ηλεκτρονικής γραμματείας σε 

κατάσταση προεγγραφής. Η οριστικοποίηση της προεγγραφής γίνεται με βάση 

τα προβλεπόμενα στην εγκύκλιο του Υπουργείου.  

3. Εισαχθέντες του ακαδημαϊκού έτους 2016-2017 ΔΕΝ θα καταχωρήσουν 

στοιχεία στο σύστημα register.auth.gr και θα προσέλθουν απευθείας στις 

Γραμματείες για εγγραφή. Για την καταχώρηση των απαραίτητων στοιχείων 

των εγγραφέντων παρακαλούμε να συμβουλευθείτε την ιστοσελίδα 

http://it.auth.gr/el/regstudent. 
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